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ATA DA 47^ SESSÃO ORDINÁRIA - 01/09/2025

Ata da quadragésima sétima sessão ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, estado

da Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu segundo período ordinário de dois mil

e vinte e cinco. No primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, na sua sede

Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem número,

nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do vereador

^ Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva

Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Alysson Américo de Oliveira,

Fábio Borges Leite, Francisco Neto Damacena, João Lins de Souza, Marcos Antônio

Gomes da Silva, Luzia Trajano de Sousa, Rodrigo Lira Damascena, Sara Sheyla Santana

Alves, Roberto Santana de Figueiredo, Victor Bruno Gonçalves Dias e Lamarque Barros

Campos de Sousa. O presidente abriu a sessão e convidou a vereadora Sara Sheyla para

a leitura do Salmo. Logo após, convidou o primeiro secretário Flelano Segundo para a leitura

da ata da 45® sessão ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, sendo em seguida

colocada em votação e APROVADA. Novamente o vereador Helano Segundo faz a leitura

da ata da 46® sessão ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, sendo colocada em

^ seguida em votação e APROVADA. Dando prosseguimento a sessão, o presidente solicita

ao secretário Helano Segundo que proceda a leitura do material de expediente da ordem

do dia da primeira secretaria, que constou o seguinte: PROJETO de lei número 70/2025,

institui 0 dia municipal do bombeiro a ser comemorado anualmente em dois de julho,

propositura do Vereador Rodrigo Lira Damacena. PROJETO de lei número 71/2025,

denomina o Centro de Educação Infantil no distrito de Divinópolis de Marcelino Carolino de

Souza, propositura do Vereador Marcos Antônio Gomes da Silva. REQUERIMENTO sem

número/2025 do vereador Alysson Américo de Oliveira requer ao secretário municipal de

agricultura, senhor Serafim Lopes, a realização de serviços de recuperação e melhorias na

estrada vicinal que liga o sítio de Janoca a propriedade de Chico de Jackson, zona rural de

Cajazeiras. REQUERIMENTO sem número/2025 do vereador Alysson Américo de Oliveira,
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requer à Secretaria Municipal de Infraestrutura, a realização dos serviços de terraplanagem,

limpeza e capinagem na Rua Henrique Dantas Lacerda, localizada no Bairro Cristo Rei.

REQUERIMENTO sem número/2025 do vereador Alysson Américo de Oliveira, requer a

convocação de uma audiência pública e uma visita técnica a barragem no distrito de

Engenheiro Ávidos. REQUERIMENTO sem número/2025 do vereador Lindberg Lira de

Souza, requer que seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO a Angelina Vieira de Araújo,

pela sua participação na sessão especial em alusão à memória dos 225 anos do Padre

^ Inácio de Sousa Rolim. REQUERIMENTO sem número/2025 do vereador Lindberg Lira de

Souza, requer MOÇÃO DE PESAR a família do senhor Daíton Lima da Silva pelo seu

falecimento, subscrito também pelo vereador Fábio Borges Leite, REQUERIMENTO sem

número/2025 do vereador Lindberg Lira de Souza, requer MOÇÃO DE APLAUSO ao

Primeiro Sargento Josenildo Vasconcelos dos Santos e ao 3° Sargento Wamdemberg

Gonçalves Pegado, por suas participações na sessão especial do dia 22 de agosto.

REQUERIMENTO sem número/2025 do vereador Lindberg Lira de Souza, requer que seja

encaminhado MOÇÃO DE APLAUSO ao músico Joabson Salvino do Nascimento, pelo

desempenho com sua sanfona ao tocar o hino nacional brasileiro na sessão especial em

alusão à memória dos 225 anos de Padre Rolim no dia 22 de agosto passado, finaliza a

leitura do material de expediente da primeira secretaria. Na sequencia, o presidente solicita

^ ao vereador Lualas Barroso que proceda a leitura do material de expediente da ordem do

dia da segunda secretaria, que constou o seguinte: Prefeitura Municipal de Cajazeiras,

Poder Executivo, Secretaria de Governo e Articulação Política. Ofício número 542/2025.

Assunto: respostas aos ofícios 743 e 744. Senhor presidente, recebemos pleitos de autoria

dos vereadores Sara Sheyla Santana Alves, Antônio Helano Vieira da Silva Segundo,

Conforme orientação da prefeita Maria do Socorro Delfino, vimos informar que as

proposituras foram encaminhadas e cobradas aos setores competentes para que sejam

dadas as providências cabíveis. Adjailson Bezerra Quintino, secretário de governo de

articulaçãopolítica. Conselho Regionalde Medicinado Estado da Paraíba. Ofício 977/2025.

Assunto: Agradecimento pela homenagem em sessão solene. Senhor presidente, os mais

sincerosagradecimentospela realizaçãoda sessão soleneem comemoração aos 67 anos

desta autarquia. Evento de grande e significativa honraria especialmente pela outorga do
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título cidadão cajazeirense a esta presidência e ao primeiro vice-presidente Dr, Walter

Fernandes de Azevedo, que muito dignifica a medicina paraibana, renovando o protesto de

elevada estima consideração. Bruno Leandro de Souza. Presidente CRM/PB. Concluída a

leitura do material da segunda secretária e iniciando o grande expediente o presidente

convida a vereadora Luzia Trajano a fazer uso da palavra, a mesma agradece e

cumprimenta a todos, enfatiza que os servidores da saúde municipal, estão com a data

base atrasados, seus salários congelados e os quinquênios suspensos, ainda assim, estão

^ tendo 14% de descontos do IPAN e solicita ao Presidente para convocar o setor Jurídico a

debaterem esse assunto. Pela ordem, a vereadora Sara Sheyla relembra que essa questão

dos funcionários públicos será debatida em uma reunião já agendada para o dia 17 do

corrente mês com a Senhora Prefeita Socorro Delfino. Na sequência, o vereador Alysson

Voz e Violão, pede a palavra. Cumprimenta a todos e solicita ao presidente que seja criada

nesta casa A Frente Parlamentar das Águas, para se apurar as denúncias dos ribeirinhos

de Engenheiro Ávidos, por conta de que está havendo uma enorme evasão de águas e que

se medidas não forem tomadas em breve esvaziarão o manancial de Boqueirão de

Piranhas, ao mesmo tempo solicita que seja convocada uma audiência para os agentes da

ANA e do DENOCS para prestarem esclarecimentos, na oportunidade solicita ao primeiro

secretário, VOTOS DE PESAR a família do Sr. Dedezão e Gerlândia da G. Rolim, pelo

^ falecimento de seu irmão Francisco Rolim Gonçalves, Tico Rolim, e uma MOÇÃO DE

CONGRATULAÇÕES ao empresário Luciano Claudino, pelos 67 anos de fundação do

Armazém Paraíba, como também a Loja Sapato de Boneca, pelos 10 anos de existência.

Dando continuidade a sessão, presidente Lindberg parabeniza ao vereador Alysson pelo

pedido dessa audiência pública, concorda que realmente deve-se apurar o destino das

águas do açude e formaliza que em consenso a Frente Parlamentar das Águas da Câmara

Municipal de Cajazeiras, será composta pelos vereadores Alysson Américo de Oliveira,

Marcos do Riacho do Meio, Luzia Trajano, Rodrigo Lira e Lualas Barroso, não impedindo

que os demais vereadores também se façam presentes às incursões e que dará total apoio

logístico a visita dos vereadores a Engenheiro Ávidos e providenciará a parte documental,

jurídica e legislativa necessária para fiel a execução dos trabalhos. Pela ordem, o vereador

Marcos Riacho do Meio solicita a palavra, e enfatiza que sempre se preocupou com essa
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questão das águas e principalmente com as da transposição do Rio São Francisco, uma

obra importante, mas que quando existiam os açudes de Bartolomeu e da Barra de Caiçara,

a população tinha acesso ás águas, depois não mais, os ribeirinhos, principalmente da

entrada da Caiçara, Bartolomeu, Cachoeirinha, Xique Xique e Santo Antônio estão

desabastecidos, que se possa resolver esse problema, declarou o vereador, ao tempo em

que solicita que todos os REQUERIMENTOS VERBAIS E ESCRITOS, sejam colocados em

apenas um processo de votação. O Presidente assim o faz, sendo todos APROVADOS.

Pela ordem, o vereador Fábio Borges, solicita a dispensa das comissões do projeto

apresentado pelo vereador Rodrigo Lira, PROJETO de lei número 70/2025, pedido

colocado em votação e APROVADO. Coloca em votação o projeto de número 70/2025 que

institui o dia municipal do bombeiro a ser comemorado anualmente em dois de julho no

âmbito do município de Cajazeiras, sendo APROVADO. Encaminha as comissões o

PROJETO de lei número 71/2025, que dispõe sobre a denominação do Centro de

Educação Infantil localizado no distrito de Divinópolis, de Marcelino Carolino de Souza, uma

propositura do vereador Marcos do Riacho do Meio. Não havendo mais nada a ser tratado,

0 presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para

constar, foi elaboradaa presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela

Mesa Diretora. Plenário Edimilson Feitosa Cavalcante. Em primeiro de setembro de dois

mil e vinte e cinco.
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